Struktura Gétovnej triedy 0- dlhodoby majetok
01- Dlhodoby nehmotny majetok
02- Dlhodoby hmotny majetok odpisovany
03- Dlhodoby hmotny majetok neodpisovany
04- Obstaranie dlhodobého hmotného a nehmotného majetku
05- Preddavky na dlhodoby hmotny a nehmotny majetok
06- DIhodoby finanény majetok
07- Opravky dlhodobého nehmotného majetku
08- Opravky dlhodobého hmotného majetku
09- Opravné polozky dlhodobého majetku

Struktura Gétovnej skupiny 03- dlhodoby hmotny majetok neodpisovany
031- Pozemky

032- umelecké diela a zbierky

033- predmety z drahych kovov

Faktura od dodavatela za nakup dlhodobého hmotného majetku neodpisovaného ( kipna zmluva)
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ¢islo 042- dlhodoby hmotny majetok a ucet ¢islo 321-
dodavatelia.
Poznamka: Gcet Cislo 042 mozZe Uctovna jednotka vyuZivat aj na Uctovanie dlhodobého hmotného
odpisovaného, ale aj dlhodobého hmotného neodpisovaného majetku.
B) Aké typy uctov su to, a na akych stranach uctov maju zaciatocny stav, prirastky, ubytky
a konecny zostatok?
Ucet &islo 042 je aktivny, kalkulagny Ucet, ktorého zadiatoény stav md na strane M4 Dat, prirastky na
strane M4 Dat, Ubytky na strane Dal a konecny zostatok na strane Dal.
ucet Cislo 321 je pasivny , zavazkovy Ucet. ktorého zaciato¢ny stav ma na strane Dal, prirastky na
strane Dal, Ubytky na strane Ma Dat, koneény zostatok na strane Ma Dat.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 042/321.
Co sa stalo v tomto u¢tovnom pripade?
Na strane Ma Dat sa podniku zvysil alebo vznikol aktivny, kalkulaény Ucet obstaranie dlhodobého
hmotného majetku, ktory suvisel so vznikom alebo zvySenim pasivneho, zavazkového uctu
dodavatelia, t.j. vznik povinnosti vacsinou penaznej voci inému podniku.

. Uvedenie pozemku do uZivania podla kdpnej zmluvy

A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uc¢tovnom pripade vystupuju ucty Cislo 031- pozemky a Ucet Cislo 042- obstaranie
dlhodobého hmotného majetku.

B) Aké typy uctov su to a na akych stranach uctov maju zaciatocny stav, prirastky, ubytky

a konecny zostatok?

Ucet &islo 042 je aktivny kalkulaény Géet.
Ucet &islo 031 je aktivny Uéet, ktorého zadiatoény stav je na strane M4 Dat, prirastky na strane M4
Dat, Ubytky na strane Dal a konecny zostatok na strane Dal.

C) Aka je predkontacia?
Predkontécia je 031/042.

D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku vznikol alebo sa zvysil aktivny Ucet pozemky, ktory stvisel so zdnikom
alebo znizenim aktivneho, kalkulaéného uctu obstarania dlhodobého hmotného majetku.

3. Uhrada faktury za ndkup pozemku z bankového Gétu.



A) Aké ucty vystupujua v tomto Gictovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cCislo 321- dodavatelia a Ucet Cislo 221- bankové Gcty.
B) Aké typy uctov su to a na akych stranach Gctov maju zaciatocny stav, prirastky, ubytky
a konecny zostatok?
Ucet &islo 321 je pasivny, zavazkovy Ucet
Ucet ¢&islo 221 je aktivny Gcet , ktorého zaciatoény stav ma na strane M4 Dat , prirastky na strane Ma
Dat, Ubytky na strane Dal a koneény zostatok na strane Dal.
C) AKa je predkontacia?
Predkontacia je 321/221.
D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?
Na strane M4 Dat sa podniku zniZil alebo zanikol pasivny, zavazkovy Ucet dodavatelia ( t.j. sa podniku
sa znizila alebo zanikla vacsinou pefiazna povinnost vo¢i dodavatelom), ktory stvisel so znizenim
alebo zanikom aktivneho uc¢tu bankové Géty na strane Dal t.j. bol ubytok pefiaznych prostriedkov na
bankovom ucte.
4. V pripade, ak nebude vklad do katastra nehnutelnosti povoleny, Uctuje sa znizenie majetku-
pozemku a zniZenie zavazku voci dodavatelom
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo k321 — doddvatelia a Ucet Cislo 031- pozemky.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 321 je pasivny, zavazkovy Ucet, Gcet &islo 031 je aktivny Gcet .
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 321/031.
D) Co sa stalo v Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku sa znizil alebo zanikol pasivny, zavazkovy ucet dodavatelia( t.j. sa podniku
znizila alebo zanikla vacsinou pefiaznd povinnost voci dodavatelovi), ktory stvisel so zanikom
aktivneho Uctu pozemky na strane Dal.
5. Inkaso pohladavky z nedafovych prijmov na bankovy ucet
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 378- iné pohladavky a Ucet Cislo 221- bankové Ucty.
B) Aké typy uctov su to a na akych stranach uctov je zaciatocny stav, prirastky, ubytky,
konecny zostatok?
Ucet &islo 221 je aktivny Gcet.
Ucet &islo 378 je aktivny, pohladavkovy Géet, ktorého zaciatogny stav je na strane Ma Dat, prirastky
na strane Ma Dat, Ubytky na strane Dal, koneény zostatok na strane Dal
C) Aka je predkontacia?
Predkontacia je 221/378.
D) Co sastalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku vznikol alebo sa zvysil aktivny ucet bankové uéty, t.j. bol prirastok
penaznych prostriedkov na bankovom ucte, ktory suvisel so vznikom alebo zvySenim aktivneho,
pohladavkového uctu iné pohladavky na strane Dal, t.j. vznik povinnosti voci podniku, za ktory
uctovna jednotka vedie Uctovnictvo.

Pozemok je obstarany z vlastnych prostriedkov v nezmenenej podobe.

6. Obstaranie pozemkov za Ucelom ich predaja v nezmenenej podobe na zéklade faktury (
kdpna zmluva)

Poznamka: uctovna jednotka povaZuje v tomto pripade pozemok ako tovar na sklade- Ucet cislo
132.
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?

V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 132- tovar na sklade a Ucet cislo 321- dodavatelia.
B) Aké typy uctov su to?

Ucet &islo 132 je aktivny Uéet, et &islo 321 je pasivny, zavazkovy Gcet.
C) AKka je predkontacia?



Predkontacia je 132/321.

D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku sa zvysil aktivny Géet tovar na sklade, ktory suvisel so zvy$enim alebo
vznikom pasivneho uctu dodavatelia, t.j. vzniku povinnosti podniku voci dodavatelom.

7. Vyradenie pozemku v dosledku predaja
Poznamka: uctovnd jednotka aj v tomto uétovnom pripade povazuje pozemok ako tovar na
sklade- ucet Cislo 132, pri ndkladoch ucet ¢islo 504, trzbach ucet Cislo 604.
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cislo 504- spotreba tovaru a Ucet Cislo 132- tovar na
sklade.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 132 je aktivny Ucet, Gcet &islo 504 je ndkladovy UGcet.
Q) Aka je predkontacia?
Predkontacia je 504/132.
D) Co sa stalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku vznikol alebo sa zvysil nakladovy Ucet spotreba tovaru, ktory suvisel so
zanikom alebo znizenim tovaru zo skladu.

8. Vystavena faktura odberatelovi za predaj pozemku.
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 318- pohladavky z nedanovych rozpoctovych prijmov
a ucet Cislo 604 — trzby z predaja tovaru
B) Aké typy uctov su to a na akych stranach uctov je zaciatocny stav, prirastky, abytky,
konecny zostatok
Ucet &islo 318 je aktivny, pohladavkovy Glet, ktorého zaciatogny stav je na strane Ma Dat, prirastky
na strane Ma Dat, Ubytky na strane Dal, koneény zostatok na strane Dal.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 318/604.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku vznikol alebo sa zvysil aktivny, pohladavkovy ucet pohladavky
z nedanovych prijmov ( t.j. vznik povinnosti voci podniku, za ktory vedie Uctovna jednotka
uctovnictvo , ktory suvisel so vznikom trZieb z predaja tovaru.
9. Vyradenie pozemku v dosledku zameny
Poznamka: Vyradenie v d6sledku predaja je vnimane v podvojnom uUctovnictve aj ako vyradenie
v dosledku zdmeny
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade ?
V tomto Uc¢tovnom pripade vystupuju Ucty Cislo 541- zostatkova cena predaného dlhodobého
hmotného a dlhodobého nehmotného majetku a Ucet ¢islo 031- pozemky.
B) Aké typy uctov a na akych strandach uctov je zaciatocny stav, prirastky, tbytky a konecny
zostatok?
Ucet &islo 031 je aktivny Gcet
Ucet &islo 541 je nakladovy Ucet, ktory zadiato€ny stav nema, prirastky na strane Ma Dat, Ubytky
na strane Dal a konec¢ny zostatok na strane Dal.
C) AKka je predkontacia?
Predkontécia je 541/031.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat sa podniku zvysil ndkladovy Ucet zostatkova cena predaného dlhodobého
nehmotného a dlhodobého hmotného majetku, ktory suvisel so zanikom aktivneho uctu pozemky
na strane Dal.

10. Pohladavka za zamenu pozemku



Poznamka: V tomto U¢tovnom pripade Uétovna jednotka ma vnimat zamenu ako trzbu.

A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cCislo 378- iné pohladdvky a ucet ¢islo 641- trzby
z predaného dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku.

B) Aké typy uctov st to a na akych stranach uctov je zaciatocny stav, prirastky, ubytky

a konecny zostatok?

Ucet ¢&islo 378 je aktivny, pohladavkovy tcet
Ucet ¢&islo 641 je vynosovy Ucet, ktory zaciatocny stav nemd, prirastky na strane Dal, Gbytky na strane
Ma Dat, prirastky na strane Dal a konecény zostatok na strane Ma Dat.

C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 378/641.

D) Co sa stalo v Giétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku vznikol alebo sa zvysil aktivny, pohladavkovy Gcet iné pohladavky, t.j.
(vznik povinnosti voci podniku, ktorému Gctovna jednotka vedie Uctovnictvo,) ktory suvisel so
vznikom alebo zvySenim vynosového uctu trzby z predaja dlhodobého hmotného a dlhodobého
nehmotného majetku.

11. Zapoditanie pohladdvky a zavazku

Poznamka: Tento Uctovny pripad by sme mohli pre interpretovat ako zanik ostatnych zdvazkov
a zanik inych pohladavok.

A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju Ucty cislo 325- ostatné zavazky a Ucet Cislo 378- iné
pohladavky.

B) Aké typy uctov su to a na akych stranach uctov je zaciatocny stav, prirastky, ubytky

a konecny zostatok?

Ucet &islo 378 je aktivny, pohladavkovy Géet
Ucet &islo 325 je pasivny, zavazkovy Glet, ktory ma zadiato€ny stav na strane Dal, prirastky na strane
Dal, Ubytky na strane Ma Dat a koneény zostatok na strane Ma Dat.

C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 325/378.

D) Co sastalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku zanikol alebo sa zniZil pasivny, zavizkovy et ostatné zavazky ( t.j. zanik/
zniZenie povinnosti zaplatit), ktory stvisel so zanikom alebo zniZzenim aktivného, pohladavkového
uctu iné pohladdavky( t.j. zanik povinnosti za ktory uc¢tovna jednotka vedie Uctovnictvo.)

12. Zauctovanie rozdielu medzi redlnou hodnotou a Uétovnou hodnotu- bez doplatku.
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 325- ostatné zavazky a Ucet Cislo 641- trzby
z predaného dlhodobého hmotného a dlhodobého nehmotného majetku
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 325 je pasivny, zavazkovy Gcet a et &islo 641 je vynosovy Ucet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontdcia je 325/641.
D) Co sa stalo v Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku sa zniZil alebo zanikol pasivny, zavazkovy Ucet ostatné zavazky, ktory
suvisel so vznikom alebo zvySenim trZieb z dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého
hmotného majetku.
13. Obstaranie pozemkov za ucelom ich dalSieho predaja
Poznamka: V tomto uc¢tovnom pripade Uctovna jednotka vnima pozemky ako nehnutelnosti na
predaj, ucet cislo 133.
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?



V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cCislo 133- nehnutelnosti na predaj a ucet ¢islo 321-
dodavatelia.
B) Aké typy uctov su to a na akych stranach uctov je zaciatocny stav, prirastky, tbytky
a konecny zostatok?
Ucet &islo 321 je pasivny, zavazkovy Ucet
Ucet ¢&islo 133 je aktivny Ucet, ktory zadiatoény stav je na strane M4 Dat, prirastky na strane M4 Dat,
Ubytky na strane Dal a koneény zostatok na strane Dal.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 133/321.
D) Co sastalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku vznikol alebo sa zvysil aktivny ic¢et nehnutel'nosti na predaj, ktory suvisel
so vznikom alebo zvy$enim zavazkového, pasivneho G¢tu dodavatelia na strane Dal, t.j. zvySenie/
vznik povinnosti podniku voci ich obchodnému partnerovi
14. Vyradenie pozemku v dosledku predaja.
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 133- nehnutelnosti na predaj a ucet ¢islo 507-
predand nehnutelnost
B) Aké typy uctov su to a na akych stranach uctov je zaciatocny stav, prirastky, ubytky
a konecny zostatok?
Ucet &islo 133 je aktivny ucet.
Ucet &islo 507 je nakladovy Ucet, ktory zadiatocny stav nemd, prirastky na strane M4 Dat, Gbytky na
strane Dal a konecny zostatok na strane Dal.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 507/133.
D) Co sastalo vtomto uétovnom pripade?
Na strane M4 Dat podniku vznikol alebo sa zvysil ndkladovy Gcet predana nehnutelnost, ktory suvisel
so zanikom alebo zniZzenim aktivneho uctu nehnutelnosti na predaj.

15. Vystavena faktura odberatelovi za predaj pozemku
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 318- pohladavky z nedanfiovych prijmov podniku
a ucet Cislo 607- vynosy z nehnutelnosti na preda;j.
B) Aké typy uctov su to a na akych strandch uctov je zaciatocny stav, prirastky, tbytky
a konecny zostatok?
Ucet &islo 318 je aktivny, pohladavkovy tcet.
Ucet &islo 607 je vynosovy Ulet, ktory zaciatogny stav nema, prirastky na strane Dal, Gbytky na strane
Ma Dat a konecny zostatok na strane Ma Dat.
C) Aka je predkontacia?
Predkontécia je 318/607.
D) Co sastalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku vznikol alebo sa zvysil aktivny, pohladavkovy ucet pohladavky
z nedanovych rozpoctovych prijmov, t.j. (vznik/ zvySenie povinnosti vo¢i podniku, ktoré vedie
Uctovnictvo), ktory suvisel so vznikom alebo zvySenim vynosového Uctu vynosy z nehnutelnosti na
predaj.

16. Prijaty kapitalovy transfér na bankovy ucet/ vydavkovy ucet.
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 221- Bankové Ucty a ucet Cislo 357- ostatné
zUctovanie rozpoctu.
B) Aké typy uctov st to a na akych stranach uctov je zaciatocny stav, prirastky, ubytky
a konecny zostatok?
Ucet &islo 221 je aktivny Gcet.



Ucet &islo 357 je aktivny, pohladavkovy Gcet, ktorého zacdiatoény stav je na strane Ma Dat, prirastky
na strane Ma Dat, Ubytky na strane Dal, kone¢ny zostatok na strane Dal.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 221/357.
D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku sa zvysil alebo vznikol aktivny Gcet bankové Gcty ( t.j. bol prirastok
penaznych prostriedkov na bankovom ucte), ktory suvisel so zanikom alebo zniZzenim aktivneho,
pohladavkového Gctu ostatné zuctovanie rozpoctu., (t.j. znizenie/zanik pohladavky voci podniku,
ktoré vedie uctovna jednotka uctovnictvo.
17. Zuctovanie kapitdlového transféru zo statneho rozpoctu do vynosov budtcich obdobi
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 357- ostatné zu¢tovanie rozpoctu a Ucet Cislo 384
vynosy buducich obdobi.
B) Aké typy uUctov su to a na akych strandach tctov je zaciatocny stav, prirastky, ubytky
a konecny zostatok?
Ucet &islo 357 je aktivny, pohladavkovy Gcet.
Ucet &islo 384 je pasivny Ucet, ktory ma zaciatoény stav na strane Dal, prirastky na strane Dal, Gbytky
na strane Ma Dat a kone¢ny zostatok na strane Ma Dat
Poznamka: Gcet Cislo 384 ( vynosy buducich obdobi) zvadza povazovat za vynos v podniku, lebo to
ma aj v nazve, ale rozhodujucim faktorom pri uréovani typu Uctu je kde ma prirastky ( na strane Dal)
a kde ma Ubytky ( na strane M4 Dat a z toho dévodu sa povazuje za pasivny ucéet
C) AKka je predkontacia
Predkontacia je 357/384
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku vznikol alebo sa zvysil aktivny, pohladavkovy Ucet ostatné ziétovanie
rozpoctu t.j. ( zvysenie/ vznik povinnosti voci podniku za ktory Gétovna jednotka uctovnictvo), ktory
suvisel so vznikom alebo zvySenim pasivneho uctu vynosy budtcich obdobi na strane Dal.
18. Bezoodplatne nadobudnuty pozemok od subjektov verejnej spravy napr. od podnikatela
oceneny realnou hodnotou.
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto Uctovnom pripade vystupuju Ucty Cislo 042- obstaranie dlhodobého nehmotného majetku
a Ucet Cislo 648- ostatné vynosy z hospodarskej ¢innosti
B) Aké typy uctov su to a na akych strandch uctov je zaciatocny stav, prirastky, tbytky
a konecny zostatok?
Ucet &islo 042 je aktivny, kalkulagny uéet.
Ucet &islo 648 je vynosovy Ucet, ktory zadiatoény stav nemd, prirastky na strane Dal, Gbytky na
strane M4 Dat a kone¢ny zostatok na strane Ma Dat.
C) Aka je predkontacia?
Predkontdcia je 042/648.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku vznikol alebo sa zvysil aktivny, kalkulacny Ucet obstaranie dlhodobého
hmotného majetku, ktory suvisel so vznikom alebo zvySenim ostatnych vynosov z hospodarskej
¢innosti.
19. Zuctovanie kapitdlového tranféru od zriadovatela oceneny redlnou hodnotou.
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uc¢tovnom pripade vystupuju ucty Cislo 354- pohladavky voci spolocnikom a ¢lenom pri
Uhrade a Ucet Cislo 355- ostatné pohladavky voci spolocnikom a ¢lenom.
B) Aké typy uctov su to a na akych stranach uctov majui zaciatocny stav, prirastky, ubytky
a konecny zostatok?
Ucty &islo 354, 355 su aktivne, pohladavkové ucty, ktoré zaciatoéne stavy maju na strane Ma Dat,
prirastky na strane Ma Dat, Ubytky na strane Dal a konecné zostatky na strane Dal.
C) AKka je predkontacia?



Predkontacia je 354/355.

D) Co sa stalo v Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku vznikol alebo sa zvysil aktivny, pohladavkovy Gcet pohladavky voci
spolo¢nikom a ¢lenom pri thrade (t.j. vznik/ zvySenie povinnosti zaplatit voéi podniku, ktoré vedie
Uctovna jednotka Uctovnictvo) , ktory suvisel so znizenim alebo zanikom ostatnych pohladavok voci
spoloénikom a €lenom ( t.j. zanik/ zniZenie povinnosti zaplatit voci podniku, ktoré vedie u¢tovna
jednotka uctovnictvo) na strane Dal.

20. Vyradenie DHM neodpisovaného v dosledku manka zisteného pri inventarizacii.

A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 549- Manka a skody a U¢tovna skupina 03- dlhodoby
hmotny majetok neodpisovany.

B) Aké typy uUctov su to a na akych strandach tctov je zaciatocny stav, prirastky, ubytky

a konecny zostatok?

U¢tovna skupina 03 je skupina aktivnych Gétov.
Ucet &islo 549 je nakladovy Ucet, ktory zadiatoény stav nemd, prirastky ma na strane M4 Dat, Gbytky
na strane Dal a konec¢ny zostatok na strane Dal.

C) Aké su predkontacie?
Predkontacie st 549/031, 549/032, 549/033.

D) Co sa stalo v uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku sa zvysil alebo vznikol ndkladovy Gc¢et manka a $kody, ktory suvisel so
znizenim alebo zanikom aktivneho u¢tu dlhodoby hmotny majetok neodpisovany na strane Dal.

21. Vo vecnej a ¢asovej suvislosti so ZC sa Uctuje zuctovanie kapitdlového transféru zo Statneho

rozpoCtu do vynosov.

A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto Uctovnom pripade vystupuju Ucty cislo 355- ostatné pohladavky voci spolo¢nikom a ¢lenom
a ucet Cislo 692-vynosy z kapitalovych transférov obce alebo z rozpocty vys$sieho tzemného celku.

B) Aké typy uctov su to a na akych stranach uctov ma zaciatocny stav, prirastky, Gbytky

a konecny zostatok?

Uget &islo 355 je aktivny, pohladavkovy Géet
Ucet &islo 692 je vynosovy Ulet, ktory zaciatogny stav nemd, prirastky ma na strane Dal, Ubytky na
strane M4 Dat a kone¢ny zostatok na strane Ma Dat.

C) AKka je predkontacia?
Predkontdcia je 355/692.

D) Co sastalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat podniku sa zvysil alebo vznikol aktivny ucet ostatné pohladavky voéi spoloénikom
a €lenom,( t.j. vznikla povinnost spolo¢nikov zaplatit vo¢i podniku), ktory suvisel so vznikom alebo
zvySenim vynosového uctu vynosy z kapitalovych transférov obce alebo z rozpo¢tu vyssieho
uzemného celku.



